



25 мая отмечается Международный день пропавших детей



Исчезновение ребенка – чрезвычайное происшествие, всегда требующее быстрых и четких действий всех государственных структур и общественности.

В целях обеспечения максимально эффективного поиска пропавших следственными органами СК России по Владимирской области организовано оперативное и слаженное взаимодействие с поисковыми и добровольческими отрядами, а также региональными правоохранительными органами.

Этот день – повод в очередной раз обратить внимание на проблему пропажи детей. Судьба маленького человека зачастую зависит от нас, взрослых. Для сотрудников СК России каждое сообщение о пропаже ребенка является сигналом к немедленному реагированию.

Объединение усилий и возможностей, применение новейшей криминалистической техники и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

просто неравнодушное отношение в большинстве случаев дают положительный результат.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1795386>